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FELHÍVÁS KONFERENCIÁN TÖRTÉNŐ ELŐADÁSRA 
 

Az Internet Szolgáltatók Tanácsa (ISZT) és az ISZT Nonprofit Kft., a .HU domainek nyilvántartója és 

üzemeltetője meghirdeti Magyarország harmadik NOG konferenciáját.  

2024 őszén, több mint 100 cégtől 250 regisztrált résztvevővel, 33 neves hazai és külföldi szakember 

előadásával, valamint 27 szponzor támogatásával zajlott Magyarország második NOG konferenciája, amely 

azzal a céllal jött létre, hogy platformot biztosítson több száz hálózati- és rendszermérnök tudásának 

megosztására. 

A következő HUNOG-ot 2025. október 1-2-án, új helyszínen, a Hotel Ózon & Luxury Villas****superiorban, 

személyes jelenléttel tartjuk Mátraházán.  

A rendezvény célcsoportja: Internet hálózatüzemeltetők, hálózatépítők, internetszolgáltatók, domain 

regisztrációval, szerver üzemeltetéssel foglalkozó szakemberek, az informatika iránt érdeklődők. 

A szervezők: Az Internet Szolgáltatók Tanácsa Tudományos Egyesület (ISZT) az internetszolgáltatók 

szakmai szövetsége. Az egyesületi formában működő szervezet önszabályozó, valamint érdekképviseleti 

tevékenységet lát el. Több, mint 50 internetszolgáltatót tömörít, a kisebb szolgáltatóktól a legnagyobbakig. 

Az ISZT üzemelteti a BIX-et (Budapest Internet Exchange), mely a magyarországi- és most már számos 

külföldi internet- és tartalomszolgáltató forgalomkicserélő központja, valamint a SZTAKI-val közösen 

működteti a Hun-CERT-et.  

Az ISZT 100%-os tulajdonában áll az ISZT Nonprofit Kft, a legfelső szintű .HU névtérhez tartozó domain 

nevek nyilvántartója és kezelője, a kapcsolódó műszaki infrastruktúra működtetője. 

Internet hálózathoz kapcsolódó érdekes témád vagy ötleted van? Jelentkezz előadónak a HUNOG-ra! 

Aktuális témád, érdekes ötleted vagy releváns megoldásod van hálózati témában? Bemutatnád kutatási 

eredményeid, figyelemfelkeltő, vagy elgondolkodtató prezentációdat a részvevőknek? Megosztanád 

tudásod egy workshopon? Mutasd be a cégednél elért legjobb gyakorlatokat! 

Preferált témák (nem kizárólagosan): IPV6, Routing, Peering (RPKI), Network 

security (DDOS), AI, Automatizáció, DNS, DNSSEC.  

Kérjük, hogy témajavaslatod, előadás-vázlatod az Apply to speak oldalon található űrlapon küldd el. Az 

előadások tervezett hossza várhatóan 20 perc, nyelve: magyar vagy angol. Kérjük, legfeljebb egy oldalban 

foglald össze témajavaslatod és szakmai háttered.  

A HUNOG Program Committee folyamatosan ad visszajelzést a témajavaslatokról. 

 

http://www.hunog.hu/
https://hunog.hu/apply-to-speak/
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Prezentációs irányelvek 

A HUNOG-on a közönség nem preferálja a kereskedelmi jellegű előadásokat, ezért a Program Committee  

nem engedélyezi a termékmarketing tartalmú prezentációkat. A korábbi visszajelzések alapján a 

legsikeresebb előadások az üzemeltetési tapasztalatok megosztására, kutatási eredmények bemutatására 

vagy konkrét esettanulmányok ismertetésére épülnek.  

Ha kereskedelmi megoldást, terméket szeretnél bemutatni, akkor ajánljuk figyelmedbe az újonnan 

bevezetett X-PERIENCE csomagot! 

Ez a lehetőség kizárólag szponzori csomaghoz kapcsolódva érhető el, és egy dedikált, privát meeting room-

ot, valamint egy 45 perces technikai bemutató sessiont biztosít. Az X-PERIENCE célja, hogy egy szakértői 

és döntéshozói közönség előtt mutathasd be megoldásodat, teljesen szabadon, branding korlátozások 

nélkül. 

További részletek az X-PERIENCE csomagról a szponzori kiajánlóban olvashatók! 

Fontos megjegyzés: A Program Committee fenntartja magának a jogot az X-PERIENCE szekció előadásainak 

előbírálatára. 

Kérjük vedd figyelembe, hogy a HUNOG-on bemutatott prezentációk nyilvánosan elérhetővé válnak a 

weboldalunkon a konferenciát követően. Amennyiben érzékeny információt tervezel bemutatni, amelyet 

nem szeretnél publikálni, kérjük fokozottan figyelj a prezentáció tartalmára! 

Prezentációs specifikációk 

• Formátum: PPT, PPTX vagy PDF 

• Képarány: 16:9 

• Betűméret: minimum 28pt betűméret 

 

 

 

 

 

 

 

 

ISZT www.iszt.hu, ISZT Nonprofit Kft. www.domain.hu 

https://hunog.hu/wp-content/uploads/2025/02/HUNOG_3-sponsorship-packages.pdf
http://www.iszt.hu/
http://www.domain.hu/

